



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНЗДРАВ РОССИИ)

Рахмановский пер., д. 3/25, стр. 1, 2, 3, 4,
Москва, ГСП-4, 127994
тел.: (495) 628-44-53, факс: (495) 628-50-58
050620 № 27-3/3083073-501



27-3/3083073-501

Широносов В.Г.

ikar@udm.ru

На № _____ от _____

Департамент науки и инновационного развития здравоохранения (далее – Департамент) рассмотрел Ваши предложения по устранению причин эпидемий и кризисов, в частности коронавирусной эпидемии, поступившие письмом в Министерство здравоохранения Российской Федерации от 01.06.2020, и сообщает следующее.

К настоящему времени предложено и описано уже большое количество методов биоэнергетического воздействия на живые и неживые объекты, а часть из них даже запатентованы.

Предложенные Вами резонансные технологии и устройства предполагает борьбу с вирусом «*in vitro*». Но «*in vivo*» противодействие вирусной инфекции намного сложнее и не сводится только лишь к уничтожению возбудителя. В структуре живого объекта, безусловно, присутствует энергоинформационный обмен. Современный уровень развития вирусологии не в состоянии эффективно использовать этот фактор в терапии инфекционных заболеваний, в силу его слабой изученности на достигнутом этапе науки в целом.

Одновременно с этим сообщаем, что подобные концепции рассматриваются и изучаются. В настоящее время на рынке представлены в достаточном количестве различные модификации устройств для биорезонансной диагностики и терапии, проводятся различные исследования по разработке методов лечения новой коронавирусной инфекции, как с использованием лекарственных препаратов, так и с использованием волновых излучателей, ведется изучение реакции организма на различные частоты и их комбинации.

Департамент, отмечая Ваш профессиональный энтузиазм, благодарит за активную гражданскую позицию.

Директор Департамента

Корнева Дарья Павловна
(495) 627-24-00 доб. 2732

С уважением,
Кор

И.В. Коробко